|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Утвержден “ | 08 | ” | августа | 201 | 4 | г. |

Генеральный директор ОАО «Обьгаз»

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ Кошков Ю.Л.

**ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ**

Открытое акционерное общество «Обьгаз»

(указывается полное фирменное наименование (для некоммерческой организации – наименование) эмитента)

|  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **Код эмитента:** | **0** | **0** | **3** | **9** | **7** | **–** | **F** |

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **за** | **2** | **квартал 20** | **14** | **года** |

Место нахождения эмитента: 628007, Ханты-Мансийский автономный округ, г.Ханты-Мансийск, ул. Мира, 120

(указывается место нахождения (адрес постоянно действующего исполнительного органа эмитента (иного лица, имеющего право действовать от имени эмитента без доверенности) эмитента)

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
|  | Генеральный директор | | | | | | |  |  |  | Ю.Л. Кошков |  |
|  | (наименование должности руководителя эмитента) | | | | | | |  | (подпись) |  | (И.О. Фамилия) |  |
| Дата “ | | 08 | ” | августа | 20 | 14 | г. | |
|  | Главный бухгалтер | | | | | | |  |  |  | Т.В. Гладкая |  |
|  | (наименование должности лица, осуществляющего функции главного бухгалтера эмитента) | | | | | | |  | (подпись) |  | (И.О. Фамилия) |  |
| Дата “ | | 08 | ” | августа | 20 | 14 | г. | |
| М.П. | | | | | | | | | | | | |

|  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Контактное лицо: | | | Начальник юридического отдела Грязнов Владимир Владимирович | | | |  |
|  | | | (указываются должность, фамилия, имя, отчество контактного лица эмитента) | | | |  |
| Телефон: | | (3467) 32-64-72, 32-64-01 | | | | |  |
|  | | (указывается номер (номера) телефона контактного лица) | | | | |  |
| Факс: | (3467) 32-65-00 | | | | | |  |
|  | (указывается номер (номера) факса эмитента) | | | | | |  |
| Адрес электронной почты: | | | | adm\_qaz@wsmail.ru | | |  |
|  | | | | (указывается адрес электронной почты контактного лица (если имеется)) | | |  |
| Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, | | | | | www.obgaz.ru | |  |
| на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете | | | | | |  |  |

# Оглавление:

|  |  |
| --- | --- |
|  | страница |
| Введение | 4 |
| **1. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет** | **5** |
| 1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента | 5 |
| 1.2. Сведения банковских счетах эмитента | 5 |
| 1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента | 6 |
| 1.4. Сведения об оценщике эмитента | 6 |
| 1.5. Сведения о консультантах эмитента | 6 |
| 1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет | 6 |
| **2.Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента** | **6** |
| 2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента | 6 |
| 2.2. Рыночная капитализация эмитента | 7 |
| 2.3. Обязательства эмитента | 7 |
| 2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг | 8 |
| **3. Подробная информация об эмитенте** | **8** |
| 3.1. История создания и развитие эмитента | 8 |
| 3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента | 9 |
| 3.3. Планы будущей деятельности эмитента | 12 |
| 3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях | 12 |
| 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение | 12 |
| 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента | 13 |
| **4. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента** | **14** |
| 4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента | 14 |
| 4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств | 14 |
| 4.3. Финансовые вложения эмитента | 14 |
| 4.4. Нематериальные активы эмитента | 15 |
| 4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований. | 15 |
| 4.6.Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента. | 15 |
| **5.Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента** | **15** |
| 5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента | 15 |
| 5.2.Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента | 15 |
| 5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента | 17 |
| 5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента | 19 |
| 5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента | 20 |
| 5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента | 22 |
| 5.7.Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента | 22 |
| 5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента | 22 |
| **6.Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность** | **22** |
| 6.1.Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента | 22 |
| 6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонта) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций | 22 |
| 6.3.Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права («золотой акции») | 23 |
| 6.4.Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента | 23 |
| 6.5.Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций | 23 |
| 6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность | 24 |
| 6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности | 24 |
| **7.Бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация** | **25** |
| 7.1.Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность | 25 |
| 7.2. Квартальная бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента | 25 |
| 7.3.Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) эмитента | 32 |
| 7.4. Сведения об учетной политике эмитента | 32 |
| 7.5.Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж | 32 |
| 7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года | 32 |
| 7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента | 31 |
| **8.Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах** | 33 |
| 8.1. Дополнительные сведения об эмитенте | 33 |
| 8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента | 33 |
| 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента | 33 |
| 8.4.Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательства по облигациям эмитента с обеспечением | 33 |
| 8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаг эмитента | 34 |
| 8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам | 34 |
| 8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным эмиссионным ценным бумагам эмитента | 34 |
| 8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента | 34 |
| 8.9. Иные сведения | 35 |
| 8.10. . Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками | 35 |

# ВВЕДЕНИЕ

Основанием возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета являются п.п. 1, 2 п. 5.1. Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг (утв. Приказом Федеральной службы по финансовым рынкам от 04.10.2011 г. № 11-46/пз-н)

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

**Полное фирменное наименование эмитента:**

-На русском языке - Открытое акционерное общество «Обьгаз»

-На английском языке - Public Joint Stock Company «Obgaz»

Сокращенное наименование эмитента: ***ОАО «Обьгаз»***

**Место нахождения, почтовый адрес эмитента и контактные телефоны**

Место нахождения: ***Ханты-Мансийский автономный округ, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира,120***

Почтовый адрес: ***628007, Ханты-Мансийский автономный округ, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира,120***

Тел.: (3467) 32-65-01 Факс: (3467) 32-65-00

Адрес электронной почты: ***adm\_qaz@wsmail. ru***

Адрес страницы в сети Интернет, на которой публикуется полный текст отчета: ***www.obgaz.ru***

# Основные сведения о размещенных ценных бумагах:

Категория (тип): ***обыкновенные***

Вид:  ***акции именные, бездокументарные***

Номинальная стоимость одной ценной бумаги выпуска: ***один рубль***

Количество размещенных ценных бумаг выпуска: 17 172 151

Способ размещения: ***конвертация в акции акционерного общества, созданного в результате акционерных обществ, реорганизованных путем слияния***

Сроки размещения: ***23.12.1999***

Цена размещения: ***17 172 151 руб.***

Категория (тип): ***обыкновенные***

Вид: ***акции именные, бездокументарные***

Номинальная стоимость одной ценной бумаги выпуска: ***один рубль***

Количество размещенных ценных бумаг выпуска: 5 860 592

Способ размещения: ***закрытая подписка***

Период размещения: ***с 24.08.1999 по 21.06.2000***

Цена размещения или порядок ее определения: ***2,76 рублей за одну акцию***

**Иная информация, которую эмитент посчитает необходимой указать:**

Нет

### 1. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет.

### 1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента:

### Члены совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:

ФИО: ***Карпенко Владислав Юрьевич*** *(Председатель Совета директоров)*

Год рождения: ***1968***

ФИО:  ***Петрищева Татьяна Александровна***

Год рождения: ***1974***

ФИО: ***Зайцева Татьяна Леонидовна***

Год рождения: ***1968***

ФИО: ***Кошков Юрий Леонтьевич***

Год рождения: ***1964***

ФИО: ***Грязнов Владимир Владимирович***

Год рождения: ***1972***

**Единоличный исполнительный орган:**

ФИО: ***Кошков Юрий Леонтьевич***

Год рождения: ***1964***

Члены коллегиального, исполнительного органа:

***не предусмотрен учредительными документами***

**1.2. Сведения о банковских счетах эмитента.**

Полное фирменное наименование кредитной организации:***Открытое акционерное общество******«Западно-Сибирский коммерческий банк»***

Сокращенное наименование кредитной организации: ***"Запсибкомбанк" ОАО***

Место нахождения: ***г. Тюмень***

### Идентификационный номер налогоплательщика кредитной организации: *7202021856*

### Номера и типы счетов: *р/с 40702810800040000402, 40702810200040000426, 40702840200000000019*

### БИК: *047182727*

### Корреспондентский счет кредитной организации: *30101810300000000639*

Полное фирменное наименование кредитной организации:***Открытое акционерное общество «Ханты-Мансийский банк»***

Сокращенное наименование кредитной организации: ***ОАО «Ханты-Мансийский банк»***

Место нахождения: ***г. Ханты-Мансийск***

### Идентификационный номер налогоплательщика кредитной организации: *8601012020*

### Номера и типы счетов: *р/с 40702810800000000580, 40702810000000000173, 421088102000000000038*

### БИК: *047130639*

### Корреспондентский счет кредитной организации: *30101810100000000639*

Полное фирменное наименование кредитной организации:***Общество с ограниченной ответственностью»Коммерческий банк « Союзный»***

Сокращенное наименование кредитной организации: ***ООО «КБ «Союзный»***

Место нахождения: ***г. Тюмень***

### Идентификационный номер налогоплательщика кредитной организации: *77080721960*

### Номера и типы счетов: *р/с 40702810001000000538*

### БИК: *047130942*

### Корреспондентский счет кредитной организации: *30101810800000000942*

Полное фирменное наименование кредитной организации:***Ханты-Мансийское отделение №1791 акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество)***

Сокращенное наименование кредитной организации: ***Сбербанк России***

Место нахождения: ***г. Москва***

### Идентификационный номер налогоплательщика кредитной организации: *7707083893*

### Номера и типы счетов: *р/с 40702810767460100373*

### БИК: *047102651*

### Корреспондентский счет кредитной организации: *30101810800000000651*

### 1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента.

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аудит актив»

Сокращенное наименование: ООО «Аудит актив»

ИНН: 7203236477

ОГРН: 1097232019301

Место нахождения:

***юридический адрес: 625046, Россия, г. Тюмень, ул. Олимпийская, д. 34, корп. А/3***

***почтовый адрес: 625046, Россия, г. Тюмень, ул. Олимпийская, д. 34, корп. А/3***

Тел. ***89612071890***

Наименование и место нахождения саморегулируемой организации аудиторов, членом которой является (являлся) аудитор эмитента: ***Некоммерческое партнерство «Аудиторская Ассоциация Содружество»,*** ***119192, г. Москва, Мичуринский пр-т, д. 21, корп. 4***

Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций Саморегулируемая организация аудиторов Некоммерческое партнерство «Аудиторской организации содружество» - ***11206043526***

Финансовый год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента: ***2014.***

Вид бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, в отношении которой аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка: ***бухгалтерская отчетность.***

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента: ***отсутствуют***

Порядок выбора аудитора:

- ***утверждение общим собрание акционеров в порядке, предусмотренном Федеральным законом «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 г.***

***- выдвижение кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров Советом директоров эмитента***

Информация о работах, проводимых аудитором в рамках специальных аудиторских заданий: ***не проводились***

Порядок определения размера вознаграждения аудитора: ***размер вознаграждения аудитора определяется советом директоров эмитента***

Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору по итогам последнего завершенного финансового года, за который аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента: ***270 000 рублей***

Информация о наличии отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги:  ***просроченные либо отсроченные платежи за оказанные аудитором услуги отсутствуют***

### 1.4. Сведения об оценщике эмитента.

Отсутствуют

### 1.5. Сведения о консультантах эмитента.

Отсутствуют

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет.

Отсутствуют

2.Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента.

**2.1.Показатели финансово-экономической деятельности эмитента:**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование  показателя | 6 месяцев 2013 г. | 6 месяцев 2014 г. |
| Производительность  труда, руб./чел. | 745 043 | 956260 |
| Отношение размера задолженности к собственному капиталу | 0,47 | 0,43 |
| Отношение размера долгосрочной  задолженности к сумме долгосрочной  задолженности и собственного капитала | 0,04 | 0,04 |
| Степень покрытия долгов текущими доходами (прибылью) | 0 | 0 |
| Уровень просроченной задолженности, % | 0 | 0 |

Анализ финансового положения эмитента на основе экономического анализа динамики приведенных показателей: за 2013 год приведен в пояснительной записке к годовой отчетности, за 2 квартал 2014 года не составляется.

**2.2. Рыночная капитализация эмитента.**

---

**2.3. Обязательства эмитента.**

**2.3.1. Заемные средства и кредиторская задолженность:**

|  |  |
| --- | --- |
| **Наименование показателя** | **Значение показателя, руб.** |
| за 6 месяцев 2014 г. |
| Долгосрочные заемные средства | **0** |
| в том числе: |  |
| кредиты |  |
| займы, за исключением облигационных |  |
| облигационные займы |  |
| Краткосрочные заемные средства | **1 500 000** |
| в том числе: |  |
| кредиты |  |
| займы, за исключением облигационных |  |
| облигационные займы |  |
| Общий размер просроченной задолженности по заемным средствам | **0** |
| в том числе: |  |
| по кредитам |  |
| по займам, за исключением облигационных |  |
| по облигационным займам |  |

|  |  |
| --- | --- |
| Наименование показателя | Значение показателя, руб. |
| за 6 месяцев 2014 г. |
| Общий размер кредиторской задолженности | 95 241 292 |
| из нее просроченная | 0 |
| в том числе |  |
| перед бюджетом и государственными, внебюджетными фондами | 47 459 987 |
| из нее просроченная | 0 |
| перед поставщиками и подрядчиками | 18 019 183 |
| из нее просроченная | 0 |
| перед персоналом организации | 19 929 425 |
| из нее просроченная | 0 |
| прочая | 9 832 697 |
| из нее просроченная | 0 |

Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы кредиторской задолженности отсутствуют.

Кредиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общего размера заемных (долгосрочных и краткосрочных) средств:

|  |  |
| --- | --- |
| Фамилия, имя, отчество | Петрищева Татьяна Александровна |
| Сумма задолженности | 1 500 000 рублей |
| Размер и условия просроченной задолженности (процентная ставка, штрафные санкции, пени) | отсутствуют |
| Наличие аффилированности | Член Совета директоров.  Обладает 24,40% акций ОАО «Обьгаз» |

**2.3.2 Кредитная история эмитента:**

**---**

**2.3.3.Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам:** *отсутствуют*

### 2.3.4. Прочие обязательства эмитента: *отсутствуют*

**2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг:**

* + 1. отраслевые риски: ***эмитенту не известны***
    2. страновые и региональные риски: ***эмитенту не известны***
    3. финансовые риски: ***эмитенту не известны***
    4. правовые риски: ***эмитенту не известны***
    5. риски, связанные с деятельностью эмитента: ***эмитенту не известны***

Политика эмитента в области управления рисками отсутствует.

**3.Подробная информация об эмитенте.**

**3.1. История создания и развития эмитента**

**3.1.1 Данные о фирменном наименовании эмитента:**

Полное наименование:

- на русском языке: Открытое акционерное общество «Обьгаз»

- на английском языке: Public Joint Stock Company “Obgaz”

Сокращенное наименование: ***ОАО «Обьгаз»***

Дата введения действующих наименований: ***23.12.1998 г.***

Сведения об изменениях в наименовании и организационно-правовой форме эмитента:

Изменений в наименовании и организационно-правовой форме не было

**3.1.2.Сведения о государственной регистрации эмитента.**

Для юридических лиц, образованных до 1 июля 2002года

Номер государственной регистрации эмитента: ***1609***

Дата государственной регистрации эмитента: ***23.12.1998 г.***

Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию юридического лица: ***Отдел по выдаче лицензий и регистрации предприятий Администрации г. Ханты-Мансийск***

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): ***1028600507143***

Дата регистрации в ЕГРЮЛ: ***12.07.2002 г.***

Наименование регистрирующего органа в соответствии с данными, указанными в свидетельстве о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года: ***Межрайонная инспекция по налогам и сборам России № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу***

**3.1.3.Сведения о создании и развитии эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**3.1.4.Контактная информация/**

Место нахождения: ***628007, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, д. 120***

Тел.: ***(3467) 32-65-01***  Факс: ***(3467) 32-65-00***

Адрес электронной почты: ***adm\_qaz@wsmail. ru***

Адрес страницы в сети Интернет: ***www.obgaz.ru***

## Подразделение эмитента по работе с акционерами и инвесторами:

Место нахождения: ***628007, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 120***

Тел.: ***(3467) 32-64-72*** Факс: ***(3467) 32-64-72***

Адрес электронной почты: ***adm\_qaz@wsmail. ru***

Адрес страницы в сети Интернет: ***отсутствует***

**3.1.5.Идентификационный номер налогоплательщика.**

ИНН8601014059

**3.1.6. Филиалы и представительства.**

Отсутствуют

**3.2.Основная хозяйственная деятельность эмитента.**

**3.2.1.Отраслевая принадлежность эмитента.**

Коды ОКВЭД: ***52.48.35 40.20.2 40.30.14 45.21.4 60.30.21 63.40***

**3.2.2.Основная хозяйственная деятельность эмитента.**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование показателя | Отчетный период | |
| Вид хозяйственной деятельности:  *Розничная торговля сжиженным газом* | за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, руб. | 20 883 146,13 | 26 956 608,16 |
| Доля выручки от продаж (объема продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, % | 23 | 32,3 |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование показателя | Отчетный период | |
| Вид хозяйственной деятельности:  *Производство пара и горячей воды* | за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, руб. | 48 362 057,75 | 39 660 629,60 |
| Доля выручки от продаж (объема продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, % | 53,1 | 47,54 |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование показателя | Отчетный период | |
| Вид хозяйственной деятельности:  *Предоставление в аренду собственного имущества* | за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, руб. | 16 294 021,61 | 12 555 326,62 |
| Доля выручки от продаж (объема продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, % | 17,9 | 15,05 |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование показателя | Отчетный период | |
| Вид хозяйственной деятельности:  *газоснабжение* | за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, руб. | 0 | 104 552,10 |
| Доля выручки от продаж (объема продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, % | 0 | 0,13 |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование показателя | Отчетный период | |
| Вид хозяйственной деятельности:  *Прочие виды деятельности (ремонт и поверка тепловых счетчиков, ремонт газового оборудования и пр.)* | за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Объем выручки от продаж (объем продаж) по данному виду хозяйственной деятельности, руб. | 5 432 967,53 | 4 143 839,22 |
| Доля выручки от продаж (объема продаж) по данному виду хозяйственной деятельности в общем объеме выручки от продаж (объеме продаж) эмитента, % | 6 | 4,98 |

За 1полугодие 2014 года по сравнению с 1 полугодием 2013 года изменение выручки более чем на 10% не происходило.

**Общая структура себестоимости эмитента в процентах от общей себестоимости:**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| **Наименование статьи затрат** | **Отчетный период** | |
| за 1 полугодие 2014 г. | за 1 полугодие 2013 г. |
| Сырье и материалы, % | 4,5 | 14,4 |
| Приобретенные комплектующие изделия, полуфабрикаты, % | 0,2 | 2,1 |
| Работы и услуги производственного характера, выполненные сторонними организациями, % | 15,49 | 3,8 |
| Топливо,% | 30,5 | 21,7 |
| Энергия, % | 6 | 4,0 |
| Затраты на оплату труда, % | 27,1 | 32,6 |
| Проценты по кредитам, % | 0,0 | 0,0 |
| Арендная плата, % | 4,7 | 2,7 |
| Отчисления на социальные нужды, % | 6,6 | 8,6 |
| Амортизация основных средств, % | 3,7 | 5,9 |
| Налоги, включаемые в себестоимость продукции, % | 0,2 | 2,0 |
| Прочие затраты, %  амортизация по нематериальным активам, %  вознаграждения за рационализаторские предложения, %  обязательные страховые платежи, %  представительские расходы, %  иное, % | 0,5  0,1  0,01  0,4 | 2,2  0,3  0,01  1,89 |
| Итого: затраты на производство и продажу продукции (работ, услуг) (себестоимость), % | 100 | 100 |
| Справочно: выручка от продажи │продукции (работ, услуг), % к себестоимости | 100,62 | 100,62 |

Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента и произведены расчеты, отраженные в настоящем пункте ежеквартального отчета: *Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности, утв. приказом Минфина РФ от 29.07.98 № 34н*.

**3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента.**

1. ЗАО «Газпром межрегионгаз Север»

190000, Россия, г. Санкт-Петербург, Галерная улица, д.20-22, лит.А.

ИНН: 8602300239

ОГРН: 1038600549305

Поставка природного газа

Доля в общем объеме поставок за 6 месяцев 2013 г. – 32,85 %

Изменение цены более чем на 10% на природный газ в течение 2 кв. 2013 г. по сравнению с 2 кв. 2012 г. отсутствует.

2. ЗАО "Сибур-Холдинг"

190000, Россия, г. Санкт-Петербург, Галерная улица, д. 5, лит.А.

ИНН: 7727547261

ОГРН: 1057747421247

Поставка сжиженного газа

Доля в общем объеме поставок за 6 месяцев 2013 г. – 16,7 %

Произошло изменение цены более чем на 10% на сжиженный газ в течение 2 кв. 2013 г. по сравнению с 2 кв. 2012 г.

3. Доля импорта в общем объеме поставок – 0%

4. Источники указанных материалов, товаров (сырья) в будущем будут доступны.

Информация о возможных альтернативных источниках отсутствует.

**3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ.**

Вид деятельности: Эксплуатация взрывоопасных производственных объектов

Номер: 00-ЭВ-000908

Дата выдачи: 20.03.2003 г.

Орган, выдавший лицензию: Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору

Срок действия: бессрочно.

Вид деятельности: Образовательная деятельность

Номер: 843

Дата выдачи: 22.10.2009 г.

Орган, выдавший лицензию: Служба по контролю и надзору в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Срок действия: по 22.10.2015 г.

Вид деятельности: ***Осуществление деятельности по изготовлению и ремонту средств измерений***

Номер: ***007547-Р***

Дата выдачи: ***19.05.2011 г.***

Орган, выдавший лицензию: ***Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии***

Срок действия: по 19.05.2016 г.

Вид деятельности: ***Допуск к определенному виду или видам работ , которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства***

Номер: ***1708.03-2010-8601014059-С 049***

Дата выдачи: ***21.06.2011 г.***

Орган, выдавший лицензию: ***Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Первая гильдия строителей»***

Срок действия: без ограничения срока действия.

3.2.6 Сведенияч о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг

----.

**3.3. Планы будущей деятельности эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**3.4.Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях**

Не участвует

**3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение**

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Наименование  (полное и сокращенное), ИНН, ОГРН | Место нахождения | Вид контроля | Признак осуществления контроля | Размер доли участия эмитента в уставном капитале подконтрольной организации | Размер доли участия подконтрольной организации в уставном капитале эмитента | Основной вид деятельности |
| Открытое акционерное общество «Березовогаз»  (ОАО «Березовогаз»),  ИНН 8613000854, ОГРН 1028601580061 | РФ, ХМАО, пгт. Березово, ул. Лермонтова, 14 | Прямой | Право распоряжаться более 50% голосов в высшем органе управления | 71% | 0,25 % | Газоснабжение |

**ОАО «Березовогаз»**

Состав совета директоров:

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| ФИО | Год рождения | Доля в уставном капитале эмитента |
| Карпенко Владислав Юрьевич | 1968 г. | 17,0840% |
| Кошков Юрий Леонтьевич (Председатель Совета директоров) | 1964 г | --- |
| Грязнов Владимир Владимирович | 1972 г. | --- |
| Федотов Алексей Александрович | 1985 г. | --- |
| Батманов Игорь Васильевич | 1977 г. | --- |

Лицо, занимающее должность единоличного исполнительного органа подконтрольной организации (ОАО «Березовогаз»):

|  |  |
| --- | --- |
| ФИО | Доля в уставном капитале эмитента |
| Генеральный директор Федотов Алексей Александрович | --- |

**3.6.Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента.**

**3.6.1. Основные средства**

**2 кв. 2014 г.**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование группы объектов основных средств | Первоначальная (восстановительная) стоимость, руб. | Сумма начисленной амортизации, руб. |
| Отчетная дата: 30.06.2014 г. |  |  |
| Здания | 191 830 025 | 61 013 526 |
| Сооружения | 108 784 816 | 76 728 641 |
| Машины и оборудование | 40 318 403 | 36 051 650 |
| Транспортные средства | 35 490 585 | 30 639 197 |
| Производственный и  хозяйственный инвентарь | 7 554 904 | 6 056 390 |
| Земельные участки | 2 002 898 | 0 |
| **Итого:** | 386 311 876 | 210 811 777 |

Способ начисления амортизации – линейный.

Эмитент не планирует приобретение, замену, выбытие основных средств, стоимость которых составляет 10 и более процентов стоимости основных средств эмитента.

Сведения о фактах обременения основных средств эмитента отсутствуют.

**4.Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента.**

**4.1.Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента.**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование  показателя | 6 месяцев 2013 г. | 6 месяцев 2014 г. |
| Норма чистой прибыли, % | 0 | 0 |
| Коэффициент  оборачиваемости активов, раз | 0,19 | 0,35 |
| Рентабельность активов, % | 0 | 0 |
| Рентабельность  собственного капитала, % | 0 | 0 |
| Сумма непокрытого убытка на отчетную дату, руб. | 0 | 0 |
| Соотношение непокрытого убытка на отчетную дату и балансовой стоимости активов, % | 0 | 0 |

**4.2.Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств.**

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| Наименование  показателя | 6 месяцев 2013 г. | 6 месяцев 2014 г. |
| Чистый оборотный капитал, руб. | 9 876 076 руб. | 15 927 281 руб. |
| Коэффициент текущей ликвидности | 1,111 | 1,162 |
| Коэффициент быстрой ликвидности | 0,686 | 0,697 |

**4.3. Финансовые вложения эмитента**

Ценные бумаги:

|  |  |
| --- | --- |
| вид ценных бумаг | Обыкновенные именные бездокументарные акции |
| полное и сокращенное фирменные наименования эмитента | Открытое акционерное общество «Березовогаз» (ОАО «Березовогаз») |
| место нахождения | РФ, ХМАО, пгт. Березово, ул. Лермонтова, 14 |
| ИНН | 8613000854 |
| ОГРН | 1028601580061 |
| государственный регистрационный номер выпуска эмиссионных ценных бумаг | 49059 |
| даты государственной регистрации | 21.07.1993 г. |
| регистрирующие органы, осуществившие государственную регистрацию выпусков эмиссионных ценных бумаг | Комитет финансов администрации Ханты-Мансийского автономного округа |
| количество ценных бумаг, находящихся в собственности эмитента | 4783 штуки |
| общая номинальная стоимость ценных бумаг, находящихся в собственности эмитента | 2 391 руб. 50 коп. |
| общая балансовая стоимость ценных бумаг, находящихся в собственности эмитента | 3 901 621 руб. |
| размер фиксированного процента или иного дохода по облигациям и иным эмиссионным ценным бумагам и порядок его определения, срок выплаты | --- |
| размер дивиденда по привилегированным акциям или порядок его определения в случае, когда он определен в уставе акционерного общества – эмитента, срок выплаты | --- |
| размер объявленного дивиденда по обыкновенным акциям, срок выплаты | --- |

Иные финансовых вложений: выдан процентный заём физическому лицу в размере 1 500 000 руб. под 8% годовых с уплатой одновременно с возвратом займа и с обеспечением в виде залога земельного участка.

Эмитент произвел расчеты в соответствие с Учетной политикой эмитента

**4.4. Нематериальные активы эмитента**

*Отсутствуют*

**4.5.Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований.**

За отчетный период эмитент не производил затраты на осуществление научно-технической деятельности, не создавал и не получал правовую охрану основных объектов интеллектуальной собственности.

**4.6.Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**4.6.2. Конкуренты эмитента**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**5.Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью и краткие сведения сотрудниках (работниках) эмитента.**

**5.1.Сведения структуре и компетенции органов управления эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили

**5.2.Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента.**

**5.2.1.Совет директоров (наблюдательный совет).**

**5.2.1.Совет директоров (наблюдательный совет).**

Карпенко Владислав Юрьевич

Год рождения: 1968

Должности за последние 5 лет:

Период: 2002 - 2008

Организация: Открытое акционерное общество "Обьгаз"

Должность: Генеральный директор

Период: 2008 - 2010

Организация: Общество с ограниченной ответственностью "Арси"

Должность: ***Генеральный директор***

Доля в уставном капитале эмитента: 17,0840%

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

Петрищева Татьяна Александровна

Год рождения: 1974

Должность за последние 5 лет:

Период: ***2003-01.2009 г.***

Организация: ***ОАО «Обьгаз»***

Должность: ***Заместитель генерального директора ОАО «Обьгаз» по экономике.***

Период: ***01.2009*** ***–*** 03.2011 г.

Организация: ***ОАО «Обьгаз»***

Должность: ***Генеральный директор ОАО «Обьгаз»***

Период: ***04.2011*** ***–*** наст. время***.***

Организация: ***ОАО «Обьгаз»***

Должность: ***Советник Генерального директора ОАО «Обьгаз»***

Доля в уставном капитале эмитента: 24,400 %

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

***Зайцева Татьяна Леонидовна***

Год рождения: 1968

Образование: ***высшее***

Должности за последние 5 лет:

***Период: 2000г. - 2005г.***

Организация: ООО «Арси»

Должность: главный бухгалтер

***Период: 2005-*** наст. время

Организация: ООО «Арси»

Должность: финансовый директор

Доля в уставном капитале эмитента: ***19,0656*** %

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

***Кошков Юрий Леонтьевич***

Год рождения: ***1964***

Образование:***высшее***

Должности за последние 5 лет:

***Период: 12.2005г. - 05.2009 г.***

Организация: Открытое акционерное общество «Вторчермет»

Должность: генеральный директор

***Период: 10.2011 г.- 04.2012 г.***

Организация: Учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница»

Должность: экономист.

***Период: -04.2012 г.- 01.2013 г.***

Организация: Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Дирекция по эксплуатации служебных зданий»

Должность:- заместитель начальника планово-экономического отдела

***Период: -01.2013 г.- 04.2014 г.***

Организация: Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Дирекция по эксплуатации служебных зданий»

Должность:- начальник эксплуатационного управления № 2

***Период: 04.2014 г.- по н/в***

Организация: ОАО «Обьгаз»

Должность:- генеральный директор

Доля в уставном капитале эмитента: ***% доли не имеет***

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

***Грязнов Владимир Владимирович***

Год рождения: ***1972***

Образование:***высшее***

Должности за последние 5 лет:

***Период: 02.2004 г.- 05.2004 г.***

Государственное учреждение здравоохранения «Омский территориальный центр медицины катастроф» - юрисконсульт

***Период: 05.2004 г.- 02.2005 г.***

Общество с ограниченной ответственностью «Манрос – М» - юрисконсульт

***Период: 02.2005 г.- 06.2005 г.***

Общество с ограниченной ответственностью «Манрос – консалтинг» - юрисконсульт

***Период: 06.2005 г.-*** 01.2010 г.***.***

ОАО «Обьгаз» - ведущий юрисконсульт

***Период: 01.2010 г.-*** наст. время***.***

ОАО «Обьгаз» - начальник юридического отдела

Доля в уставном капитале эмитента: ***% доли не имеет***

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

**5.2.2.Исполнительный орган.**

ФИО: ***Кошков Юрий Леонтьевич***

Год рождения: ***1964***

Образование:***высшее***

Должности за последние 5 лет:

***Период: 12.2005г. - 05.2009 г.***

Организация: Открытое акционерное общество «Вторчермет»

Должность: генеральный директор

***Период: 10.2011 г.- 04.2012 г.***

Организация: Учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Окружная клиническая больница»

Должность: экономист.

***Период: -04.2012 г.- 01.2013 г.***

Организация: Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Дирекция по эксплуатации служебных зданий»

Должность:- заместитель начальника планово-экономического отдела

***Период: -01.2013 г.- 04.2014 г.***

Организация: Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Дирекция по эксплуатации служебных зданий»

Должность:- начальник эксплуатационного управления № 2

***Период: 04.2014 г.- по н/в***

Организация: ОАО «Обьгаз»

Должность:- генеральный директор

Доля в уставном капитале эмитента: ***% доли не имеет***

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав по опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

**5.3.Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента.**

**Председатель Совета директоров ОАО «Обьгаз»:**

Размер вознаграждения и компенсации расходов Председателя Совета директоров ОАО «Обьгаз», связанных с исполнением им функций Председателя Совета директоров утвержден общим собранием акционеров и составляет 344 828 (Триста сорок четыре тысячи восемьсот двадцать восемь) рублей, в т.ч. НДФЛ в месяц

|  |
| --- |
| *Размер вознаграждения и компенсации расходов*  *Председателя Совета директоров ОАО «Обьгаз»* |
| *6 месяцев 2014 г.* |
| *1 934 484 руб.* |

Иные члены Совета директоров ОАО «Обьгаз» вознаграждения не получают.

**Генеральный директор ОАО «Обьгаз»:**

Размер вознаграждения, льгот и компенсации расходов Генерального директора ОАО «Обьгаз», связанных с исполнением им функций Генерального директора определен трудовым договором и составляет:

- Должностной оклад в сумме 104494,00 (сто четыре тысячи четыреста девяносто четыре) рублей, в т.ч. НДФЛ, в месяц,

- оплата стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно 2 (два) раза в год Генеральному директору и членам его семьи.

|  |
| --- |
| Размер вознаграждения, льгот и компенсации расходов Генерального директора ОАО «Обьгаз» |
| *6 месяцев 2014 г.* |
| 5 403 468 руб. |

**Члены Совета директоров ОАО «Обьгаз»:**

Петрищева Татьяна Александровна

Является работником эмитента на должности советник генерального директора.

|  |
| --- |
| Размер вознаграждения, льгот и компенсации расходов |
| *6 месяцев 2014 г.* |
| 3 732 892 руб. |

***Грязнов Владимир Владимирович***

Является работником эмитента на должности начальник юридического отдела.

|  |
| --- |
| Размер вознаграждения, льгот и компенсации расходов |
| *6 месяцев 2014 г.*. |
| 528 262 руб. |

***Зайцева Татьяна Леонидовна***

Вознаграждений не получала

**5.4.Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента.**

***Ревизионная комиссия***

Ревизионная комиссия состоит из трех человек.

Компетенция ревизионной комиссии (согласно уставу):

- проверка финансовой документации общества, бухгалтерской отчетности, заключений комиссии по инвентаризации имущества, сравнение указанных документов с данными первичного бухгалтерского учета;

- анализ правильности и полноты ведения бухгалтерского, налогового управленческого и статистического учета;

- анализ финансового положения общества, его платежеспособности, ликвидности активов, соотношения собственных и заемных средств, чистых активов и уставного капитала, выявление резервов улучшения экономического состояния общества, выработка рекомендаций для органов управления обществом;

- проверка своевременности и правильности платежей поставщикам продукции и услуг, платежей в бюджет и внебюджетные фонды, начислений и выплат дивидендов, процентов по облигациям, погашений прочих обязательств;

- подтверждение достоверности данных, включаемых в годовые отчеты общества, годовую бухгалтерскую отчетность, отчетов о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков), распределения прибыли, отчетной документации для налоговых и статистических органов, органов государственного управления.

Ревизионная комиссия имеет право:

- требовать личного объяснения от членов совета директоров, работников общества, включая любых должностных лиц, по вопросам, находящимся в компетенции ревизионной комиссии;

- ставить перед органами управления вопрос об ответственности работников общества, включая должностных лиц, в случае нарушения ими устава, положений, правил и инструкций, принимаемых обществом;

- привлекать на договорной основе к своей работе специалистов, не занимающих штатных должностей в обществе;

- требовать созыва внеочередного общего собрания акционеров в порядке, предусмотренном ст. 55 Федерального закона “Об акционерных обществах” и уставом общества;

- требовать созыва заседания совета директоров.

Служба внутреннего аудита (иной, отличный от ревизионной комиссии (ревизора), органа, осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента) отсутствует.

Внутренний документ эмитента, устанавливающий правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации отсутствует.

**5.5.Информация о лицах, входящий в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента.**

Персональный состав ревизионной комиссии:

ФИО: **Гладкая Татьяна Валерьевна**

Год рождения: **22.04.1972 г.**

Образование: **высшее**

Должности за последние 5 лет:

Период: **с 06.2009 г. по 11.2009 г.**

Организация: **ОАО «ЮТЭК – региональные сети»**

Должность: **главный бухгалтер**

Период: **с 12.2009 г. по 04.2010 г.**

Организация: **Окружной центр жилищного строительства «Жилище»**

Должность: **заместитель главного бухгалтера**

Период: **с 04.2010 г. по 08.2011 г.**

Организация: **Окружной центр жилищного строительства «Жилище»**

Должность:  **главный бухгалтер**

Период: **с 09.2011 г. по 09.2013г.**

Организация: **Общество с ограниченной ответственностью «Кроника» - главный бухгалтер**

Должность:  **главный бухгалтер**

Период: **11.2013 г.по 05.2014 г..**

Организация: **ОАО «Обьгаз»**

Должность:  **заместитель главного бухгалтера (по совместительству).**

Период: **06.2014 г. по н/в.**

Организация: **ОАО «Обьгаз»**

Должность:  **главный бухгалтер.**

Доля в уставном капитале эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

ФИО: **Перевалова Наталья Владимировна**

Дата рождения: **07.10.1962 г.**

Сведения об образовании: **Среднее специальное**

Должности за последние 5 лет:

Период: с **06.2003 г. по 04.2006 г.**

Организация: **ОАО «Обьгаз»**

Должность: **заведующая хозяйством**

Доля в уставном капитале эмитента: % не имеет

Доли в дочерних/зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля: % -нет

Характер родственных связей (при наличии): ***нет***

Период: ***04.2006 г.по* по** наст. время

Организация: **ОАО «Обьгаз».**

Должность: ***бухгалтер***

Доля в уставном капитале эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

ФИО: Шонорова Галина Александровна

Дата рождения: **17.05.1993 г.**

Сведения об образовании: **Среднее профессиональное**

Должности за последние 5 лет:

Период: **с 10.2012 г. по 04.2013 г. г.**

Организация: **ФГБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»**

Должность: **архивариус**

Период: **с 02.2014г. по н/в**

Организация: ОАО «Обьгаз»

Должность: Секретарь - референт

Доля в уставном капитале эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций эмитента, которые могут быть приобретены в результате осуществления прав опционам эмитента: ***нет.***

Доли в дочерних и зависимых обществах эмитента: % не имеет

Доля обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента, которые могут быть приобретены лицом в результате осуществления прав по опционам дочернего или зависимого общества эмитента: ***нет***

Характер родственных связей с иными членами органов эмитента: ***нет***

Сведения о привлечении к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: ***нет***

Сведения о занятии должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): ***нет.***

**5.6.Сведения о размере вознаграждения, льгот и/ или компенсации расходов по органу контроля за финансово- хозяйственной деятельностью эмитента.**

Вознаграждение не предусмотрено

**5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента**

|  |  |
| --- | --- |
| **Наименование показателя** | **Отчетный период** |
| **6 месяцев 2014 г.** |
| Средняя численность работников, чел. | 95 |
| Фонд начисленной заработной платы, руб. | 30 019 483 |
| Выплаты социального характера работников за отчетный период, руб. | 824025 |

Изменение численности сотрудников (работников) эмитента за раскрываемый период не является для эмитента существенным.

В состав сотрудников (работников) эмитента не входят сотрудники, оказывающие существенное влияние на финансово-хозяйственную деятельность эмитента (ключевые сотрудники).

Сотрудниками (работниками) эмитента не создавался профсоюзный орган.

**5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента.**

Обязательства отсутствуют

**6.Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность.**

**6.1.Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента.**

Общее количество акционеров (участников): ***79***

Общее количество номинальных держателей: ***-***

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента: ***79***

**6.2.** **Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонта) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций**

1. Наименование: ***РФ в лице*** ***Федерального агентства по управлению государственным имуществом***

Место нахождения: ***109012, г. Москва, пер. Никольский, д. 9***

ИНН: ***7710723134***

ОГРН: ***1087746829994***

Доля в уставном капитале эмитента: **11,883%**

2. ФИО: ***Карпенко Владислав Юрьевич***

Место нахождения: ***г. Тюмень, ул. Холодильная, д. 116, кв. 54***

Доля в уставном капитале эмитента: ***17,0840 %***

3. ФИО: ***Лобанов Николай Владимирович***

Место нахождения: ***г. Тюмень, ул. Минская 10А***

Доля в уставном капитале эмитента: ***19,4527%***

4. ФИО: ***Зайцева Татьяна Леонидовна***

Место нахождения: ***г. Тюмень, ул. Профсоюзная, д. 11, кв. 102***

Доля в уставном капитале эмитента: ***19,0656%***

5. ФИО: ***Петрищева Татьяна Александровна***

Место нахождения: ***628012,*** ***Тюменская область, г. Ханты-Мансийск, ул. Калинина, 18, кв. 17***

Доля в уставном капитале эмитента: ***24,400%***

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента, владеющего не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций отсутствуют.

Лица, владеющие не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, который владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций отсутствуют.

**6.3.Сведения о доле государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права («золотой акции»).**

Размер доли уставного капитала эмитента, находящейся в государственной (федеральной), муниципальной собственности: ***11,883%***

Лицо, управляющее государственным пакетом акций, которое от имени Российской Федерации осуществляет функции участника (акционера) эмитента: ***Федеральное агентство по управлению государственным имуществом***

Место нахождения: ***109012, г. Москва, пер. Никольский, д. 9***

Специальное право на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ("золотой акции") отсутствует.

**6.4.Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента**

Ограничения не установлены

**6.5.Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций.**

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 03.05.2014 г.

|  |  |
| --- | --- |
| **Наименование или фамилия, имя, отчество** | **Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента:** |
| Российская федерация в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом | 11,883% |
| Карпенко Владислав Юрьевич | 17,0840 % |
| Лобанов Николай Владимирович | 19,4527% |
| Зайцева Татьяна Леонидовна | 19,0656% |
| Петрищева Татьяна Александровна | 24,400% |

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 18.05.2013 г.

|  |  |
| --- | --- |
| **Наименование или фамилия, имя, отчество** | **Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента:** |
| Российская федерация в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом | 11,883% |
| Карпенко Владислав Юрьевич | 17,0840 % |
| Лобанов Николай Владимирович | 19,4527% |
| Зайцева Татьяна Леонидовна | 19,0656% |
| Петрищева Татьяна Александровна | 24,400% |

**6.6.Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность**

Сделки, в которых имелась заинтересованность, эмитентом не совершались.

**6.7.Сведения о размере дебиторской задолженности.**

|  |  |
| --- | --- |
| **2 кв. 2014 год** | |
| Вид дебиторской задолженности | Значение показателя за соответствующий отчетный период |
| 6 месяцев 2014 г. |
| Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков, руб. | 23 136 499 |
| в том числе просроченная, руб. | 0 |
| Дебиторская задолженность по векселям к получению, руб. | 0 |
| в том числе просроченная, руб. | 0 |
| Дебиторская задолженность участников (учредителей) по взносам в уставный капитал, руб. | 0 |
| в том числе просроченная, руб. | 0 |
| Прочая дебиторская задолженность, руб. | 47 306 405 |
| в том числе просроченная, тыс.руб. | 0 |
| Общий размер дебиторской задолженности, руб. | 70 442 904 |
| в том числе общий размер просроченной дебиторской задолженности, руб. | 0 |

Дебиторы, на долю которых приходится не менее 10 процентов от общей суммы дебиторской задолженности отсутствуют.

**7.Бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация.**

**7.1. Годовая бухгалтерская отчетность эмитента:**

К отчету за 2 квартал не прилагается

**7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента**

Состав квартальной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, прилагаемой к ежеквартальному отчету:

- Бухгалтерский баланс на 30.06.2014 г.

- Отчет о финансовых результатах за период с 1 Января по 30 Июня 2014 г.

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
|  |  |  |  | **Бухгалтерский баланс** | | | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  |  | **на 30 июня 2014г.** | | | | | | | |  |  |  | **Коды** | | | | | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | Форма по ОКУД | **0710001** | | | | | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | Дата (число, месяц, год) | **30** | | **06** | | **2014** | |
| Организация | | **Открытое акционерное общество "Обьгаз"** | | | | | | | | | |  |  | по ОКПО | **34946964** | | | | | |
| Идентификационный номер налогоплательщика | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  | ИНН | **8601014059** | | | | | |
| Вид экономической деятельности | | | |  | | | | | | | | по  ОКВЭД | | | **40.30.14** | | | | | |
| Организационно-правовая форма / форма собственности | | | | | | | | |  |  |  |  |  |  | **47** | | | **43** | | |
| **Открытое акционерное общество** | | | | | / |  | | |  |  |  |  |  | по ОКОПФ / ОКФС |
| Единица измерения: | | | | в рублях | | |  |  |  |  |  |  |  | по ОКЕИ | **383** | | | | | |
| Местонахождение (адрес) | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
| **628011, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, Ханты-Мансийск г, Мира ул, Дом № 120** | | | | | | | | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
| Пояснения | Наименование показателя | | | | | | | Код | | На 30 июня 2014г. | На 31 декабря 2013г. | | | | | На 31 декабря 2012г. | | | |  | |
|  | **АКТИВ** | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  | **I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ** | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  | Нематериальные активы | | | | | | | 1110 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Результаты исследований и разработок | | | | | | | 1120 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Нематериальные поисковые активы | | | | | | | 1130 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Материальные поисковые активы | | | | | | | 1140 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Основные средства | | | | | | | 1150 | | 199 264 499 | 201 390 404 | | | | | 207 308 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Основные средства в организации | | | | | 11501 | | 178 099 679 | 180 433 141 | | | | | 180 531 000 | | | |  | |
|  |  |  | Строительство объектов основных средств | | | | | 11502 | | 20 957 263 | 20 957 263 | | | | | 25 421 000 | | | |  | |
|  |  |  | Приобретение объектов основных средств | | | | | 11503 | | 207 557 | - | | | | | 1 356 000 | | | |  | |
|  | Доходные вложения в материальные ценности | | | | | | | 1160 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Финансовые вложения | | | | | | | 1170 | | 3 901 621 | 3 901 621 | | | | | 3 901 621 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Паи | | | | | 11701 | | 3 901 621 | 3 901 621 | | | | | 3 901 621 | | | |  | |
|  | Отложенные налоговые активы | | | | | | | 1180 | | 9 950 184 | 5 743 343 | | | | | 5 645 000 | | | |  | |
|  | Прочие внеоборотные активы | | | | | | | 1190 | | - | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Итого по разделу I | | | | | | | 1100 | | 213 116 304 | 211 035 368 | | | | | 216 854 621 | | | |  | |
|  | **II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ** | | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  | Запасы | | | | | | | 1210 | | 38 580 001 | 38 358 532 | | | | | 38 076 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Материалы | | | | | 12101 | | 17 613 623 | 17 690 429 | | | | | 18 043 000 | | | |  | |
|  |  |  | Товары отгруженные | | | | | 12102 | | 779 166 | 781 620 | | | | | 811 000 | | | |  | |
|  |  |  | Товары | | | | | 12103 | | 20 187 212 | 19 886 484 | | | | | 19 222 000 | | | |  | |
|  | Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям | | | | | | | 1220 | | 76 136 | 196 968 | | | | | 196 968 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | НДС по приобретенным ОС | | | | | 12201 | | 36 563 | 196 968 | | | | | 196 968 | | | |  | |
|  |  |  | НДС по приобретенным материально-производственным запасам | | | | | 12202 | | 39 573 | - | | | | | - | | | |  | |
|  | Дебиторская задолженность | | | | | | | 1230 | | 70 442 904 | 31 067 000 | | | | | 52 627 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Расчеты с поставщиками и подрядчиками | | | | | 12301 | | 14 810 950 | 4 631 372 | | | | | 5 201 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты с покупателями и заказчиками | | | | | 12302 | | 23 136 499 | 12 264 767 | | | | | 14 603 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты по налогам и сборам | | | | | 12303 | | 19 868 281 | 17 000 | | | | | 4 978 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты по социальному страхованию и обеспечению | | | | | 12304 | | 417 578 | 3 000 | | | | | 75 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты с подотчетными лицами | | | | | 12305 | | 88 093 | 115 380 | | | | | 31 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты с персоналом по прочим операциям | | | | | 12306 | | 3 958 443 | 8 809 000 | | | | | 22 047 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расчеты с разными дебиторами и кредиторами | | | | | 12307 | | 8 163 059 | 5 226 109 | | | | | 5 692 000 | | | |  | |
|  | Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов) | | | | | | | 1240 | | 4 265 000 | 1 500 000 | | | | | 1 500 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Предоставленные займы | | | | | 12401 | | 1 500 000 | 1 500 000 | | | | | 1 500 000 | | | |  | |
|  |  |  | Депозитные счета | | | | | 12402 | | 2 765 000 | 8 265 000 | | | | | - | | | |  | |
|  | Денежные средства и денежные эквиваленты | | | | | | | 1250 | | 384 407 | 9 247 000 | | | | | 12 544 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Касса организации | | | | | 12501 | | 175 019 | 8 472 | | | | | 5 000 | | | |  | |
|  |  |  | Операционная касса | | | | | 12502 | | 4 213 | 4 213 | | | | | - | | | |  | |
|  |  |  | Расчетные счета | | | | | 12503 | | 198 047 | 956 881 | | | | | 12 426 000 | | | |  | |
|  |  |  | Прочие специальные счета | | | | | 12504 | | 600 | 8 266 000 | | | | | 101 000 | | | |  | |
|  |  |  | Переводы в пути | | | | | 12505 | | 6 528 | 11 888 | | | | | 11 888 | | | |  | |
|  | Прочие оборотные активы | | | | | | | 1260 | | 181 109 | 742 000 | | | | | 2 060 000 | | | |  | |
|  |  |  | в том числе: | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | |
|  |  |  | Расчеты по НДС при исполнении обязанностей налогового агента | | | | | 12601 | | 53 821 | 517 000 | | | | | 1 366 000 | | | |  | |
|  |  |  | Расходы будущих периодов | | | | | 12602 | | 127 289 | 224 916 | | | | | 224 916 | | | |  | |
|  |  |  | Недостачи и потери от порчи ценностей | | | | | 12603 | | - | - | | | | | 470 000 | | | |  | |
|  | Итого по разделу II | | | | | | | 1200 | | 113 929 557 | 81 111 500 | | | | | 107 003 968 | | | |  | |
|  | **БАЛАНС** | | | | | | | 1600 | | 327 045 862 | 292 146 868 | | | | | 323 858 589 | | | |  | |

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| Пояснения | Наименование показателя | | | | | | Код | | На 30 июня 2014г. | | На 31 декабря 2013г. | | | На 31 декабря 2012г. |
|  | **ПАССИВ** | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  | **III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ** | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  | Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей) | | | | | | 1310 | | 23 032 743 | | 23 032 743 | | | 23 032 743 |
|  | Собственные акции, выкупленные у акционеров | | | | | | 1320 | | - | | - | | | - |
|  | Переоценка внеоборотных активов | | | | | | 1340 | | 156 162 869 | | 156 162 869 | | | 152 886 000 |
|  | Добавочный капитал (без переоценки) | | | | | | 1350 | | 7 451 204 | | 9 212 000 | | | 10 156 000 |
|  | Резервный капитал | | | | | | 1360 | | 3 455 000 | | 3 455 000 | | | 3 455 000 |
|  | Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) | | | | | | 1370 | | 30 468 571 | | 28 069 000 | | | 27 732 000 |
|  | Итого по разделу III | | | | | | 1300 | | 220 570 387 | | 219 931 612 | | | 217 261 743 |
|  | **IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА** | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  | Заемные средства | | | | | | 1410 | | - | | - | | | - |
|  | Отложенные налоговые обязательства | | | | | | 1420 | | 9 031 724 | | 10 412 570 | | | 9 800 000 |
|  | Оценочные обязательства | | | | | | 1430 | | - | | - | | | - |
|  | Прочие обязательства | | | | | | 1450 | | - | | - | | | - |
|  | Итого по разделу IV | | | | | | 1400 | | 9 031 724 | | 10 412 570 | | | 9 800 000 |
|  | **V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА** | | | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  | Заемные средства | | | | | | 1510 | | 1 000 000 | | 1 000 000 | | | 1 500 000 |
|  | Кредиторская задолженность | | | | | | 1520 | | 95 241 292 | | 60 804 000 | | | 95 298 000 |
|  |  |  | в том числе: | | | |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  |  |  | Расчеты с поставщиками и подрядчиками | | | | 15201 | | 18 019 183 | | 10 641 350 | | | 12 489 000 |
|  |  |  | Расчеты с покупателями и заказчиками | | | | 15202 | | 8 074 213 | | 3 033 000 | | | 8 575 000 |
|  |  |  | Расчеты по налогам и сборам | | | | 15203 | | 43 615 010 | | 17 576 000 | | | 21 304 000 |
|  |  |  | Расчеты по социальному страхованию и обеспечению | | | | 15204 | | 3 844 978 | | 846 000 | | | 2 712 000 |
|  |  |  | Расчеты с персоналом по оплате труда | | | | 15205 | | 19 929 425 | | 27 475 000 | | | 48 071 000 |
|  |  |  | Расчеты с подотчетными лицами | | | | 15206 | | 163 357 | | 104 036 | | | 43 000 |
|  |  |  | Задолженность участникам (учредителям) по выплате доходов | | | | 15207 | | 989 957 | | 989 957 | | | 989 957 |
|  |  |  | Расчеты с разными дебиторами и кредиторами | | | | 15208 | | 605 169 | | 139 000 | | | 218 000 |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  | - | | - | | | - |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  | - | | - | | | - |
|  | Доходы будущих периодов | | | | | | 1530 | | 1 760 985 | | - | | | - |
|  | Оценочные обязательства | | | | | | 1540 | | - | | - | | | - |
|  | Прочие обязательства | | | | | | 1550 | | - | | - | | | - |
|  | Итого по разделу V | | | | | | 1500 | | 98 002 276 | | 61 804 000 | | | 96 798 000 |
|  | **БАЛАНС** | | | | | | 1700 | | 327 604 388 | | 292 148 182 | | | 323 859 743 |

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
|  |  |  |  |  |  | **Отчет о финансовых результатах** | | | | | | | |  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |  | **за Январь - Июнь 2014г.** | | | | | | |  |  | **Коды** | | | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | Форма по ОКУД | **0710002** | | | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  | Дата (число, месяц, год) | **30** | **06** | | **2014** |
| Организация | | **Открытое акционерное общество "Обьгаз"** | | | | | | | | | | |  | по ОКПО | **34946964** | | | |
| Идентификационный номер налогоплательщика | | | | | | | | |  |  |  |  |  | ИНН | **8601014059** | | | |
| Вид экономической деятельности | | | | | |  | | | | | | | по  ОКВЭД | | **40.30.14** | | | |
| Организационно-правовая форма / форма собственности | | | | | | | | | |  |  |  |  |  | **47** | | **43** | |
| **Открытое акционерное общество** | | | | | | | / |  | |  |  |  |  | по ОКОПФ / ОКФС |
| Единица измерения: | | | | | | в рублях | | |  |  |  |  |  | по ОКЕИ | **383** | | | |
|  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |
|  | Пояснения | | Наименование показателя | | | | | | | | Код | За Январь - Июнь 2014г. | | | За Январь - Июнь 2013г. | | | |
|  |  |  | Выручка | | | | | | | | 2110 | 76 680 385 | | | - | | | |
|  |  |  | Себестоимость продаж | | | | | | | | 2120 | (86 826 912) | | | - | | | |
|  |  |  | Валовая прибыль (убыток) | | | | | | | | 2100 | (10 146 527) | | | - | | | |
|  |  |  | Коммерческие расходы | | | | | | | | 2210 | - | | | - | | | |
|  |  |  | Управленческие расходы | | | | | | | | 2220 | - | | | - | | | |
|  |  |  |  | Прибыль (убыток) от продаж | | | | | | | 2200 | (10 146 527) | | | - | | | |
|  |  |  | Доходы от участия в других организациях | | | | | | | | 2310 | - | | | - | | | |
|  |  |  | Проценты к получению | | | | | | | | 2320 | 38 010 | | | - | | | |
|  |  |  | Проценты к уплате | | | | | | | | 2330 | - | | | - | | | |
|  |  |  | Прочие доходы | | | | | | | | 2340 | 15 721 420 | | | - | | | |
|  |  |  | Прочие расходы | | | | | | | | 2350 | (1 337 581) | | | - | | | |
|  |  |  |  | Прибыль (убыток) до налогообложения | | | | | | | 2300 | 4 275 322 | | | - | | | |
|  |  |  | Текущий налог на прибыль | | | | | | | | 2410 | (6 449 346) | | | - | | | |
|  |  |  |  | в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы) | | | | | | | 2421 | (75) | | | - | | | |
|  |  |  | Изменение отложенных налоговых обязательств | | | | | | | | 2430 | 1 380 846 | | | - | | | |
|  |  |  | Изменение отложенных налоговых активов | | | | | | | | 2450 | 4 206 842 | | | - | | | |
|  |  |  | Прочее | | | | | | | | 2460 | (148 819) | | | - | | | |
|  |  |  |  | Чистая прибыль (убыток) | | | | | | | 2400 | 3 264 845 | | | - | | | |

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| Пояснения | Наименование показателя | Код | | За Январь - Июнь 2014г. | | | За Январь - Июнь 2013г. | |
|  | **СПРАВОЧНО** |  |  |  |  |  |  |  |
|  | Результат от переоценки внеоборотных активов, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода | 2510 | | - | | | - | |
|  | Результат от прочих операций, не включаемый в чистую прибыль (убыток) периода | 2520 | | - | | | - | |
|  | Совокупный финансовый результат периода | 2500 | | 3 264 845 | | | - | |
|  | Базовая прибыль (убыток) на акцию | 2900 | | - | | | - | |
|  | Разводненная прибыль (убыток) на акцию | 2910 | | - | | | - | |

**7.3.Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента**

Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность не составляется.

**7.4.Сведения об учетной политике эмитента.**

Основные элементы учетной политики:

1) бухгалтерский учет ведется в бухгалтерии организации. Ответственным за организацию и состояние бухгалтерского учета является главный бухгалтер организации;

2) для ведения бухгалтерского учета используется журнально-ордерная форма учета с применением средств вычислительной техники. Бухгалтерская информация хранится на машинных и бумажных носителях;

3) при определении выручки от реализации продукции (работ, услуг) используется метод начислений (по «отгрузке»);

4) материально-производственные запасы при их выбытии оцениваются по средней себестоимости единицы материально-производственных запасов;

5) готовая продукция оценивается по фактической себестоимости;

6) незавершенное производство оценивается по фактической себестоимости;

7) стоимость объектов основных средств стоимостью до 20 тыс. руб. за единицу списываются на себестоимость продукции (работ, услуг) в момент ввода в эксплуатацию. С целью обеспечения сохранности таких объектов основных средств организован аналитический учет в течение всего срока полезной эксплуатации объектов;

8) амортизация объектов основных средств производится линейным способом;

9) в организации создан резерв по сомнительным долгам;

10) моментом определения налоговой базы для исчисления налога на добавленную стоимость является день отгрузки товаров (выполнения работ, оказания услуг);

11) ведется раздельный учет доходов и расходов по видам деятельности.

**7.5.Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж.**

Отсутствует

**7.6.Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года.**

|  |  |
| --- | --- |
| Содержание изменения (выбытие из состава имущества эмитента; приобретение в состав имущества эмитента): | отсутствует |
| Вид и краткое описание имущества (объекта недвижимого имущества), которое выбыло из состава (приобретено в состав) имущества эмитента: | --- |
| Основание для выбытия из состава (приобретения в состав) имущества эмитента и дата его наступления: | **---** |
| Балансовая стоимость выбывшего имущества, а в случае его возмездного отчуждения (приобретения) - также цена отчуждения (приобретения) такого имущества | **---** |

**7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента.**

Отсутствуют

**8.Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах.**

**8.1.Дополнительные сведения об эмитенте.**

**8.1.1.Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента.**

Размер уставного капитала эмитента (руб.): ***23 032 743***

Разбивка уставного капитала по категориям акций:

Обыкновенные акции:

количество: ***23 032 743***

общая номинальная стоимость (руб.): ***23 032 743***

доля в уставном капитале: 100%

Привилегированные акции: ***отсутствуют***

Величина уставного капитала соответствует учредительным документам эмитента.

Акции эмитента не обращаются за пределами Российской федерации.

**8.1.2.Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента.**

За отчетный период размер уставного капитала не изменялся

**8.1.3.Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.1.4.Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций.**

1. Наименование (ФИО): Открытое акционерное общество "Березовогаз" (ОАО «Березовоаз»)

Место нахождения: Ханты-Мансийский автономный округ, пгт. Березово, ул. Лермонтова, 14

ИНН: ***8613000854***

ОГРН: ***1028601580061***

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 71 %

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций коммерческой организации: 71 %

Доля коммерческой организации в уставном капитале эмитента: ***0,25%***

Доля принадлежащих коммерческой организации обыкновенных акций эмитента: ***0,25%***

**8.1.5.Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом.**

Существенные сделки эмитентом не совершались.

**8.1.6.Сведения о кредитных рейтингах эмитента.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.2.Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента**

**8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.3.2. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых не являются погашенными**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением**

Отсутствуют. Выпуск облигаций не осуществлялся.

**8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием**

Выпуск облигаций не осуществлялся

**8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаг эмитента**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам.**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента**

В отчетном квартале изменения не происходили.

**8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента**

**8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента**

|  |  |
| --- | --- |
| **Наименование показателя** | **Отчетный период**  **2008 г.** |
| Категория акций, для привилегированных акций - тип | Обыкновенные, именные |
| Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов,  дата принятия такого решения,  Дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение | Общее собрание акционеров ОАО «Обьгаз»  20.06.2008 г.  Протокол годового (за 2007 год) общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Обьгаз» от 01.07.2007 г. |
| Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб. | 9 коп. |
| Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. | 2 072 946,87 руб. |
| Дата составления списка лиц, имеющих право на получение дивидендов | 12.05.2008 г. |
| Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды | 2007 г. |
| Установленный срок (дата) выплаты объявленных дивидендов | 31.12.2008 г. |
| Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество) | Денежные средства |
| Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд) | чистая прибыль отчетного года |
| Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, % | 44,50% |
| Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб. | 1 886 056,40 руб. |
| Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), % | 90,98% |
| В случае, если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме, - причины невыплаты объявленных дивидендов | отсутствие обращения обращение за выплатой |
| Иные сведения об объявленных и/или выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению | Нет |

|  |  |
| --- | --- |
| Решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось | **2009 г.** |

|  |  |
| --- | --- |
| Решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось | **2010 г.** |

|  |  |
| --- | --- |
| Решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось | **2011 г.** |

|  |  |
| --- | --- |
| Решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось | **2012 г.** |

|  |  |
| --- | --- |
| Решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось | **2013 г.** |

**8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента**

Эмитент не осуществлял эмиссию облигаций

**8.9.Иные сведения**

Отсутствуют

**8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности, на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками**

Отсутствуют